

VEGA



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

- Sistema de inclinación Gravity Zero.
- Cabezal ajustable en altura (+13cm) e inclinación
- Ergonomía superior.
- Reposapiernas extralargo para un excelente soporte de las piernas.
- Peso soportado 130 kg.
- Asiento continuo.

DETALLES

- Partes desfundables: asiento y cabezal.
- Cosido reforzado con pestaña.

MATERIALES

- Estructura del sillón en acero.
- Bastidor de asiento metálico.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Espumas y rellenos:
 - Asiento 34 kg/m³.
 - Respaldo 20-25 kg/m³.
 - Resto 20-30 kg/m³.

VERSIONES

- Reclinable manual + pistón de gas.
- Reclinable 2 motores.

OPCIONES

- Batería Li-ion extraíble con conector de carga accesible.
- Mando con cable (bolsillo).
- Cubrebrazos.

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

- Système d'inclinaison Gravity Zero.
- Appui-tête réglable en hauteur (+13 cm) et en inclinaison.
- Ergonomie supérieure.
- Repose-jambes extra-long offrant un excellent soutien des jambes.
- Charge maximale : 130 kg.
- Assise continue.

DÉTAILS

- Parties déhoussables : assise et appui-tête.
- Couture renforcée avec passepoil.

MATÉRIAUX

- Structure du fauteuil en acier
- Châssis d'assise métallique
- Suspension d'assise en ressort Zigzag (nosag) Ø 4 mm, haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Mousses:
 - Assise : 34 kg/m³.
 - Dossier : 20-25 kg/m³.
 - Autres : 20-30 kg/m³.

VERSIONS

- Relax manuel + vérin à gaz.
- Relax 2 moteurs.

OPTIONS

- Batterie Li-ion amovible avec connecteur de charge accessible.
- Télécommande filaire (poche).
- Couvre-accoudoirs.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

- Gravity Zero reclining system.
- Adjustable headrest with height (+13 cm) and tilt adjustment.
- Superior ergonomics.
- Extra-long legrest for excellent leg support.
- Maximum load: 130 kg.
- Continuous seat.

DETAILS

- Removable covers: seat and headrest
- Reinforced stitching with piping.

MATERIALS

- Armchair frame in steel.
- Metal seat base.
- Seat suspension with Zigzag springs (nosag), Ø 4 mm, high resistance.
- Backrest suspension with 80 mm elastic webbing.
- Foam density:
 - Seat: 34 kg/m³.
 - Backrest: 20-25 kg/m³.
 - Others: 20-30 kg/m³.

VERSIONS

- Push back recliner + spring gas.
- Relax 2 motors.

OPTIONS

- Removable Li-ion battery with accessible charging port.
- Wired handset (pocket).
- Arms cover.

TIPOS DE PIE

- Pie giratorio de 5 aspas metálico (negro, aluminio mate y cromo).
- Pie giratorio de 5 aspas metálico con cobertura madera fresno.
- Plato giratorio.

TYPES DE PIED

- Pied étoile 5 branches en métal (noir, aluminium mat et chrome).
- Pied étoile 5 branches en métal avec revêtement en bois de frêne.
- Pied rond.

LEGS RANGE

- Star metal 5-star swivel base (black, matte aluminium, and chrome).
- Star metal 5-star swivel base with ash wood covering.
- Plate base.



Aspas negro
Pied étoile
noir
Black star
base



Aspas aluminio mate
Pied étoile aluminium
mat
Matte aluminium star
base



Aspas cromadas
Pied étoile
chromé
Chromed star
base



Aspas madera
fresno
Pied étoile bois
frêne
Ash wood star
base



Plato negro
Pied rond
métal noir
Black plate
base



Plato acero mate
Pied rond en
acier mat
Matte steel plate
base



Plato madera
Pied rond en
bois
Beech plate
base

